



Aktivnosti Privredne komore Vojvodine ne jenjavaju i u ovim najtoplijim danima. Kao da je u pitanju „privredna žetva“, ekipe PKV svakodnevno odlaze na teren i sa svojim članovima učvršćuju već postojeću saradnju, na dobrobit čitave ekonomije Republike Srbije.

Tako su predsednik Privredne komore Vojvodine (PKV) Boško Vučurević i sekretar Udruženja poljoprivrede PKV Jelena Drobnjak, u utorak, 27. juna, učestvovali su na manifestaciji „Žetveni dan 2017“ u Novom Bečeju. Prisutnima se tom prilikom obratio i predsednik Vučurević koji je žeteocima poželeo „lepo vreme, dobre prinose i uspešnu žetvu“.

- Pokrajinska vlada čini značajne napore da pomogne poljoprivrednim gazdinstvima, stavljajući akcenat na investicije u novu opremu u primarnoj poljoprivredi. U PKV podržavamo te napore i predlažemo da se u godinama koje su pred nama obezbedi još više podrške. Na taj način će naši proizvođači biti konkurentniji kako na domaćem, tako i na svetskom tržištu, uključujući osvajanje i novih tržišta - istakao je Vučurević.

Manifestaciju „Žetveni dan 2017“ organizovali su Zadružni savez Vojvodine, Privredna komora Vojvodine, Zemljičarska zadruga „Bečej“ iz Bečeja i Zemljičarska zadruga „Vranjevo“ Novi Bečej.

Dan ranije, PKV i Visoka poslovna škola strukovnih studija (VPŠSS), ozvaničili su saradnju. Sporazum o poslovno-tehničkoj saradnji potpisali su predsednik PKV, Boško Vučurević i direktorica VPŠSS, dr Jelena Damnjanović. Cilj potpisivanja Sporazuma jeste uspostavljanje dugoročne poslovne saradnje, koja podrazumeva zajednički rad na realizaciji studijskih programa, povezivanje sa privrednim subjektima u cilju obezbeđivanja stručne prakse za studente VPŠSS.

- Sporazumom su obuhvaćena i zajednička istraživanja, rad na projektima, kao i organizacija stručnih i naučnih skupova. Jedan od prioriteta ciljeva PKV je uvezivanje nauke i privrede, kako bi se ojačao privredni ambijent na prostoru AP Vojvodine - rekao je predsednik Vučurević.

Da je današnje potpisivanje Sporazuma značajno i za VPŠSS, rekla je i direktorica dr Jelena Damnjanović, istakavši da je VMŠSS jedina visoka poslovna škola na teritoriji AP Vojvodine.

- Zbog toga nam je, kao školi takvog profila, neophodna saradnja sa privredom. Naš cilj, misija i namera jeste da uspostavimo što tešnju saradnju sa preduzećima sa teritorije AP Vojvodine, kako bi naši studenti mogli što pre i što bolje da se pozicioniraju na tržištu rada, tačnije da se zaposle odmah nakon završenih studija - obavestila je Damnjanović.

Svečanom potpisivanju Sporazuma o poslovno-tehničkoj saradnji prisustvovali su i koordinator za razvoj i privredu VPŠSS prof. dr Biserka Komnenić i koordinator rada udruženja PKV mr Dragomir Đukić.

Visoka poslovna škola strukovnih studija u Novom Sadu ima tradiciju dugu pola veka. Ova

obrazovna institucija prepoznatljiva je na državnom nivou, i kada je u pitanju studijski program, ali i ostvarena poslovna saradnja sa brojnim domaćim i međunarodnim institucijama u oblasti privrede i obrazovanja.

Delegacija Privredne komore Vojvodine na čelu sa predsednikom Privredne komore Vojvodine Boškom Vučurevićem obišla je u sredu, 22. juna 2017. godine vinariju Deurić smeštenu na južnim obroncima Fruške gore, u Maloj Remeti, nadomak banje Vrdnik.

Nakon obilaska vinarije, predsednik Vučurević istakao je da će u okviru Udruženja poljoprivrede Privredne komore Vojvodine biti formirana grupacija proizvođača grožđa i vina. On je rekao da će privrednici će kroz rad grupacija, kao oblika neposrednog povezivanja članova Privredne komore Vojvodine u okviru udruženja, imati više mogućnosti da iskažu konkretne probleme sa kojima se susreću u poslovanju..

Vinogradi vinarije Deurić prostiru se na 14 hektara. Rezervat lipe, čist vazduh, izvori, jezera i lesno zemljište, koje okružuje vinograde, osnov su za proizvodnju kvalitetnih vina.

Vlasnik vinarije, Mitar Deurić je između ostalog rekao da se u novoizgrađenoj vinariji, koristeći isključivo grožđe iz sopstvenih vinograda, proizvode vina vrhunskog kvaliteta uz stručnu konsultaciju eminentnog tima enologa iz Francuske i izrazio uverenje da će Fruška gora biti jedna je od najznačajnijih vinskih turističkih destinacija u regionu



